

Informácia o pripravovanom projekte

Mestské zastupiteľstvo: 24.08.2020

Predkladá: Mgr. Ivan Benca
vedúci referátu pre projekty a investície

Názov projektu: Vodozádržné opatrenia na Námestí slobody v meste Prievidza

Celkový rozpočet projektu: 259 384,99 €

Požadovaná výška NFP z MŽP SR: 246 415,74 €

Kofinancovanie žiadateľom – Mesto Prievidza: 5,0% - 12 969,25 €

Predmetom projektu je vybudovanie vodozádržných opatrení na Námestí slobody v meste Prievidza, konkrétne vybudovanie vsakovacieho rigola, bioretenej dažďovej záhrady a akumulácie nádrže s cieľom odvedenia dažďovej vody z nepriepustných povrchov ako sú strechy, betónové a asfaltové plochy do vsakovacej plochy resp. nádrže, ktorá zabezpečí transformáciu zrážok do podzemných vôd v rámci existujúcich hydrogeologických štruktúr. Súčasťou projektu je i vybudovanie elektrickej prípojky, ktorá rieši napojenie ponorného čerpadla umiestneného v akumulácii nádrži.

Dažďová voda bude odvedená z časti 3 budov, ktoré sú vo vlastníctve mesta a z časti námestia. Využitie nových prírodných prvkov prispeje k eliminácii negatívnych klimatických zmien a zároveň využitie zeleného potenciálu a vytvorenie nových plôch zelene bude brániť prehrievaniu námestia.

Navrhované vodozádržné opatrenia sú umiestnené na mierne svahovitom teréne v intraviláne mesta Prievidza na Námestí slobody. Dotknuté parcely sú vo vlastníctve mesta.

Stavebné práce budú uskutočnené v súlade s vypracovanou projektovou dokumentáciou, stavebným povolením a vyjadrením orgánu štátnej vodnej správy.

Mestské zastupiteľstvo

I. berie na vedomie

informáciu o pripravenej žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy s kódom OPKZP-PO2-SC211-2020-62 na projekt s názvom : „Vodozádržné opatrenia na Námestí slobody v meste Prievidza “ a možnosti čerpania finančných prostriedkov,

II. schvaľuje - neschvaľuje

- a) predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy s kódom OPKZP-PO2-SC211-2020-62 na projekt s názvom: „Vodozádržné opatrenia na Námestí slobody v meste Prievidza “,
- b) kofinancovanie projektu vo výške 5,0% z celkových výdavkov na projekt, maximálne do výšky 13 000 €,
- c) financovanie prípadných neoprávnených výdavkov projektu.

